Чаваш Республикин КАНАШ ХУЛА АДМИНИСТРАЦИЙЕ

ХУШУ

03.04.2023 № 196

Канаш хули



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КАНАШ Чувашской Республики

РАСПОРЯЖЕНИЕ

03.04.2023 № 196

г. Канаш

В целях установления стажа муниципальной службы в соответствии со ст. 12 Закона Чувашской Республики от 05.10.2007 г. № 62 «О муниципальной службе в Чувашской Республике», в связи с кадровыми изменениями,

1. Утвердить состав комиссии по установлению стажа муниципальной службы сотрудников, замещающих должности муниципальной службы в администрации города Канаш:

- Филиппова Е.В. управляющий делами-начальник отдела организационно-

контрольной и кадровой работы администрации города,

председатель комиссии;

- Леонтьева Е.А. начальник правового отдела администрации города,

заместитель председателя комиссии;

- Григорьева И.Н. главный специалист-эксперт отдела организационно-

контрольной и кадровой работы администрации города,

секретарь комиссии;

ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:

- Григорьева К.Ю. ведущий специалист-эксперт отдела организационно-

контрольной и кадровой работы администрации города;

- Векова Т.В. главный специалист-эксперт МКУ «Отдел культуры, по

делам национальностей и архивного дела администрации

города Канаш».

2. Признать утратившими силу:

- распоряжение администрации города Канаш Чувашской Республики от 22.01.2016 года №33:
- распоряжение администрации города Канаш Чувашской Республики от 17.05.2019 года №113;
- распоряжение администрации города Канаш Чувашской Республики от 02.12.2019 года №1099.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на управляющего делами начальника отдела организационно-контрольной и кадровой работы администрации города Канаш Филиппову Е.В.